

汽车总站今起免收待租费

将派专人引导,避免出现拼客、挑客等现象

本报8月7日讯(记者 孙健) 记者从烟台汽车总站获悉,8月8日起,烟台汽车总站将对市中心区出租车待客实行开放政策,免费为出租车提供待租场地。

7日上午,记者在汽车总站北门东侧看到,出租车待租区内施划了醒目的行车线,两车道的待租区可以满足更多的出租车待租、停靠,另外,在待租区出口处还安装了水泥隔离桩,引导车辆驶出待租区。

“我们联系广告公司,设计了标准的招租指示牌,并安装在醒目的位置上,旅客出站后一眼就可以看到,指示牌上标注了待租区的待租规范,禁止出租车挑客、拒载、拼客等违规行为,并且公示了市运管处的监督电话0535-6245616。”烟台汽车总站副站长孙仲兴介绍,招租指示牌将于7日晚安装固定完毕,8日起,市中心区的出租车就可以到总站待租区待客了。

据了解,待租区免费前,出租车到总站待租需每月交一定的停车费,张贴总站待租的标志才可进入待租区。

“以前每月的待租费是100元,主要用于支付待租区保洁、保安等员工费用,固定的待租车辆为27辆。”孙仲兴说,旅游旺季到来



8日起,汽车总站将免收待租费,7日上午记者在汽车总站北门东侧看到,待租区出口处已安装好了水泥隔离桩,引导车辆驶出待租区。本报记者 吕奇 摄

后,大量外地游客来烟台旅游,出租车供不应求的矛盾突出,部分出租车出现挑客、强行拼客等现象,给旅客换乘带来极大不便。另外,因地下商城工程施工,站前西大街区域车辆停靠随意,出租车的供需矛盾激化。为缓解出站乘客换乘压力,疏导站前交通,在市运

管部门支持下,烟台汽车总站决定开放出租车待租通道,实行免费待租。

“在待租秩序方面,我们会派专人引导,规范车辆即上客即走,避免出现拼客、挑客等现象。”孙仲兴说,待租区面向市中心区出租车开放后,为保证服务质量,总站与运管部门取得联系,禁止有服务劣迹

的出租车进入待租区,“有重大违规行为的出租车就上了我们的‘黑名单’,一旦发现他们在总站待租,工作人员将上前劝离。”

据了解,除了汽车总站,烟台火车站和机场的也都已取消了待租费,迎来了更多的待租车辆,方便了出站乘客的打车需求。

短短十几分钟 查处3起酒驾



6日晚上,一名驾驶员涉嫌饮酒后驾驶机动车,正在进行酒精检测。通讯员 全福 摄

本报8月7日讯(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微 高金武 贤才 晓东) 6日晚,按照市交警支队统一部署,交警一大队大队长孙作为带领民警,在辖区内开展夜间查车统一行动,设立5处卡点、4个流动巡逻小组,出动警力71人,查处各类违法行为49起,其中酒后驾驶行为10起。

另外,为全力预防和减少道路交通事故,有效保障市区交通安全与畅通,市交警二大队在支队部署下,也在辖区开展了夏季交通秩序集中整治行动,严厉查处涉酒、涉牌等违法行为。在7日凌晨的整治行动中,交警二大队民警在十几分钟时间里,便查处酒后驾驶违法行为3起。这3位驾驶员,有的开轿车,有的驾驶面包车,还有驾驶大货车的。他们几乎都对民警解释,自己是晚饭时为了解暑,喝了瓶啤酒,但不管怎样,“喝酒不开车,开车不喝酒”这是常识,他们呼吸测试的结果,均已达到定性酒驾违法行为的标准。

部门说法

将督促指定学校 开放体育设施

烟台市教育局体卫艺科的张主任告诉记者,学校对外开放体育设施,可以缓解公共体育设施匮乏的现状。烟台这10所开放学校是市体育局牵头来做的,经过审批的这些学校理应对外开放。

学校不按规定开放的该如何处理?市教育局及体育局的有关工作人员皆称,关于这些不愿对社会开放体育设施的学校,省里的相关政策并没有说明,面对现在的情况有些棘手。“任何事情地开展都会遇到困难,可能因为有困难就不去做。”市体育局工作人员表示,他们会尽快联系教育部门,争取督促解决这一问题。

本报记者 王钦帅 张倩倩

开放体育设施,部分学校执行“不给力”

安全隐患和费用支出成学校不热衷开放的主要原因

本报8月7日讯(记者 王钦帅 张倩倩) 在2013年上半年,烟台市对外公布了10所对社会开放体育设施的学校名单,按规定,这10所学校在寒暑假期间应向社会开放学校操场等体育设施。8月7日,正值全民健身日前夕,记者探访发现,部分学校对开放体育设施并不热衷,另外,位置偏远,市民知情者少也是学校体育设施闲置的原因之一。

7日上午9点多,记者来到港城东大街的永铭中学,校园内静悄悄的,保安告诉记者,没有领导的允许,任何人不能进入校园。对于该校是指定的对公众开放的10所中小学之一,这一说法,该保安称没听说过此事。

记者在该校门口看到了一个“开放单位”的牌子,是由山东省体育局、山东省教育厅和山东省财政厅颁发的,将该校指定为“2012年山东省学校体育设施向社会开放单位”。

随后,记者来到牟平一中,看到该校的体育场开放着,从该校东门可以直接进入操场和篮球场。该校分管体育的曲培宪主任告诉记者,牟平一中作为烟台市10所指定的向社会开放体育设施的中学,每周末学校操场都会开放,免费让市民使用。“有普通市民,但太少了,主要还是学生、老师和一些熟人。”曲培宪告诉记者,一中距离市里较远,市民到学校锻炼不是很方便,再加上不少市民不知道学校是

对外开放的,所以来的市民很少。

另外,曲培宪表示,在对外开放体育设施的同时,学校也担心社会人员进入学校后引起管理难题和安全隐患,所以进入校园的人员都必须登记。

对于部分名单中的学校不愿在寒暑假对外开放体育设施的现状,烟台二中一位不愿透露姓名的老师在接受本报记者采访时表示,社会人员自身的安全也是问题,如在学校健身出了问题,学校该如何负责?除此之外,开放体育设施,管理员工资、费用支出无法解决,所以暑期学校不会开放体育设施或组织安排学生在假期来校开展体育运动。

开放体育设施 学校名单

烟台二中
烟台永铭中学
芝罘区新石路小学
烟台开发区高级中学
牟平一中
福山崇文中学
莱州双语学校
莱阳竞技体育学校
龙口竞技体育学校
蓬莱郝斌中学

